

我市公安机关开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动 警力下沉 设卡查控

江门日报讯(文/图 记者/朱磊磊 通讯员/吕炎强)夜幕降临,入夏的江门灯火通明,车水马龙,蓬江区汇悦大融城人头攒动,让大家安全感陡升的是,人群中一道道亮丽的“警”色穿梭其中,成为市民游客最安心的“清凉”。7月10日晚,以机关警力为主,市公安局派出200人支援基层,分赴重点街面、路段等,开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动。

记者从市公安局获悉,根据公安部、省公安厅和市公安局党委夏季治安打击整治工作部署,7月7日,市公安局第一次夏夜治安巡查宣防集中统一行动全面启动,重点打击查处现行违法犯罪行为,有效防范消除各类安全风险隐患。

“喝酒不能开车”“一定要注意用气安全”,来自市公安局的支援巡逻组,正在汇悦大融城来回巡逻,每到一处,巡逻民警都会凑近与群众唠上两句、叮嘱一声。针对夏季夜间治安防控特点,我市公安机关充分发挥“一警多能、一岗多责”作用,全面整合警种部门力量,充分发动群防群治力量,最大限度将巡防警力部署到街面开展巡防宣防。

围绕酗酒闹事、寻衅滋事、打架斗殴、故意伤害等夜间案件易发部位、时段,针对性部署警力深入夜间重点部位和场所,采取定点驻守、巡逻签到、随机检查等方式,全面落实逢疑必查、无疑抽查。依托“1、3、5分钟”快速响应机制,按照“就近出警、警种联



↑交警在行动中坚持“一车多查”。
→公安机关充分发动群防群治力量,到街面开展巡防宣防。

动、专业处警”原则,落实快反快处机制,及时有效处置突发警情和案事件。“我们严格落实夏夜巡逻任务要求,警车常态化屯警街面,民警不间断巡逻,做到闻警即动、快速高效。”棠下派出所负责人黄任重说。

行动期间,全市全面启动市际卡点设卡查控,加强夜间过站过点“人车物”安全检

查。对易藏污纳垢、易滋生违法犯罪的重点场所,采用“突击式”“地毯式”“拉网式”开展清查活动。紧紧围绕交通安全重点,全面落实“摩电戴头盔、靠右行”交通劝导,坚持“一车多查”,检查酒驾醉驾过程同步显性交通违法行为和突出交通违法行为。同时强化重点水域夜查,加大对夜间非法捕捞、非法

采砂等违法犯罪活动易发多发的重点水域、重点单位区域的巡查防控,对可疑人员、车辆、船舶全量排查。其间,出动公安巡逻艇27艘次,设置水上检查站、查缉点3个,检查船舶155艘,查获违法犯罪嫌疑人3人,查获违法犯罪嫌疑人1起。

“网络刷单就是诈骗,大家要警惕网上购物的不明链接。”巡查工作中,民警路皓轩向正在散步的群众进行反诈宣传,一张张内容丰富的宣传单、一声声简单温馨的问候,换来的是群众防范意识的提高。

在行动中,民警还会向市民及商户开展防盗、防骗、防毒、防矛盾纠纷、防治安灾害事故“五防”宣传,“我们会同步运用传统媒体和新媒体,不断增强宣传防范的广度和深度,让群众看得见、听得懂、记得住。”路皓轩说。统一行动中,全市公安机关共设置宣防点85个,发放宣传资料2万余份,播放宣传视频267条。

截至7月10日上午8时,累计出动警力总数9755人次,发动组织群防群治力量3437人次,出动车辆3128辆次;共设立综合查缉、巡查管控、交通整治等卡点202个,检查车辆18303台次,巡查人员30528人次,检查场所7705个,巡查重点部位4677个,排查整改各类安全隐患519处,查获管制刀具51把,抓获现行违法犯罪嫌疑人258人,在逃人员8名。

菜篮子价格一周动态分析

肉禽类价格总体略降 水果类价格有所回升 (7月3日—7月9日)

据本市21家农贸市场监测数据显示,上周市场上各类“菜篮子”商品供应充足,所监测的7大类“菜篮子”商品价格1涨5跌1平。其中:粮食类商品价格基本平稳,食用油类、肉禽蛋类、蔬菜类、水产类商品价格总体略降,水果类商品价格有所回升。

粮食类商品价格基本平稳。上周所监测的6种粮食商品价格环比均持平,综合零售均价为3.293元/0.5kg。

食用油类商品价格小幅下降。上周所监测的9种食用油(5L装)商品价格波动情况为1涨5跌3平,综合零售均价为96.90元/桶,环比下降0.04%。

肉禽类商品价格弱势盘整。上周所监测的8种肉禽商品价格波动情况为3涨4跌1平,综合零售均价为34.54元/0.5kg,环比下降0.10%。

禽蛋类商品价格普遍下降。上周所监测的6种禽蛋商品价格波动情况为1涨5跌,综合零售均价为10.900元/0.5kg,环比下降0.38%。

蔬菜类商品价格总体略降。上周所监测的32种蔬菜商品价格波动情况为13涨19跌,综合零售均价为4.410元/0.5kg,环比下降0.32%。

水果类商品价格有所回升。上周所监测的6种水果商品价格波动情况为3涨3跌,综合零售均价为6.802元/0.5kg,环比上涨0.57%。

水产类商品价格小幅波动。上周所监测的10种水产商品价格波动情况为5涨4跌1平,综合均价为20.95元/0.5kg,环比下降0.20%。

(江门市价格监测中心)

我市查处非法充装的液化石油气7000多公斤



江门日报讯(文/图 记者/张华焯 通讯员/邓友诚)日前,记者从市城市管理综合执法局了解到,经过深挖线索、周密部署,市城市管理综合执法局组织新会区城管、公安部门开展联合执法行动,一举端掉位于新会区沙堆镇的3个“黑气”窝点和3个分销点,当场抓获嫌疑人钟某等7人,扣押涉案车辆1台,查获各类气瓶400多个,非法充装的液化石油气7000多公斤。

经初步查证,嫌疑人钟某等7人在未取得经营许可证的情况下,从外地某储配站充装非自有产权瓶,运送至新会区沙堆镇连洲仓库,将液化石油气从50公斤容量的气瓶分装至5公斤、10公斤、15公斤容量的气瓶,分销

←行动中,一举端掉“黑气”窝点。

给周边居民。目前,公安部门已对钟某等7人涉嫌非法经营罪立案侦查。

据统计,今年以来,全市共查处“黑气”违法行为34宗,查扣钢瓶1700余个。我市将深刻汲取宁夏银川“6·21”燃气爆炸事故教训,举一反三,持续开展城镇燃气安全生产风险专项整治行动,严厉打击各类燃气违法违规行为,切实保障人民群众生命和财产安全。

市城市管理综合执法局呼吁广大市民擦亮眼睛,通过正规渠道购买瓶装液化石油气,切勿购买没有安全保障的“黑气”。如发现身边有售卖“黑气”的窝点或相关线索,请马上联系城管部门(0750-3835600)进行举报,共同维护和谐稳定的平安江门。

江门市菜篮子报价 (7月10日)

品名	单位	市区	台山	开平	鹤山	恩平
丝苗米	元/0.5kg	3.33	3.40	3.00	3.20	3.35
金龙鱼调和油(5L装)	元/桶	72.58	70.50	69.50	69.00	72.00
精瘦肉	元/0.5kg	28.37	31.00	30.00	28.50	26.50
鲜排骨	元/0.5kg	17.63	19.00	19.50	17.50	18.75
鲜牛肉	元/0.5kg	55.02	54.50	54.00	55.00	52.00
白杂鸡	元/0.5kg	19.77	20.00	18.50	20.00	20.00
白杂鸭	元/0.5kg	15.83	15.00	14.00	15.25	16.00
红壳鸡蛋	元/0.5kg	8.75	8.25	10.00	8.75	8.50
鸭蛋	元/0.5kg	12.25	10.00	10.00	10.50	10.50
鲫鱼	元/0.5kg	13.27	14.00	16.00	13.50	13.50
罗非鱼	元/0.5kg	8.26	8.75	8.50	8.50	8.25
青皮冬瓜	元/0.5kg	2.55	2.35	2.75	2.50	2.75
南瓜	元/0.5kg	2.64	2.50	3.00	2.75	2.50
黄瓜	元/0.5kg	3.43	3.00	3.75	3.15	3.50
土豆	元/0.5kg	3.49	3.50	3.50	3.25	3.25
白萝卜	元/0.5kg	2.80	2.50	3.00	2.50	3.00
莲藕	元/0.5kg	5.43	5.25	6.00	5.65	5.50
上海青	元/0.5kg	3.23	3.15	3.50	3.25	3.50
芥兰	元/0.5kg	4.69	5.00	5.50	4.65	5.00
大白菜	元/0.5kg	3.36	3.25	4.00	3.15	3.50

《江门日报》2023年度暑假摄影班、航拍班 现正招生



办学经验: 江门日报摄影班创办于2009年, 已积累14年办学经验。

摄影培训: 系统学习相机知识、摄影技巧, 包括旅游摄影、人像摄影、风光摄影、夜景摄影、数码图像后期制作等。

航拍培训: 系统学习飞行技巧、飞行原理、控制原理, 无人机的调试与维护、掌握航拍角度, 真机实操训练等。

培训方式: 摄影班全程用图片讲授, 直观易懂。中级班除摄影课外, 还有初级PS课程, 一人一台电脑进行学习。

主讲老师: 中国摄影家协会会员, 原江门日报社摄影部主任、原江门市摄影家协会副主席何泽洪等多名资深摄影家。

初级班: 共45课时, 每周一、三晚8-10点上课。周日上午安排外景实操课。

中级班: 共45课时, 每周二、四晚8-10点上课。摄影课及初级PS课程。周日上午安排外景实操课。

航拍班: 共35课时, 每周四晚8-10点上理论课, 周日上午实操课。

高级PS班: 共45课时, 每周一、三晚8-10点上课。配备一人一台电脑。

开学时间: 2023年7月17日至9月1日。

学费: 初级班1380元/人, 中级班1380元/人, 高级PS班1380元/人, 航拍班1000元/人。不含外出实习费用, 外出实习费用AA制。

报名电话: 何老师13924681230 (微信同号), 可用微信报名及交费。

上课地点: 江门日报经营大楼6楼, 小车可停上报社停车场再上三层。

讲文明 树新风 公益广告

公德装在心中 文明贵在行动



中共江门市委宣传部

